



臺南市七股區七股國民小學



環境教育場域參觀—城西垃圾焚化廠

本學期學校向環保局申請環境教育場域參訪活動，而此次選定的場地可以說是與我們每天的生活息息相關，我們每天都會產生大量的垃圾，而這些垃圾到底都到哪裡去了呢？我們循著垃圾車的脚步，來到了臺南市的城西垃圾焚化場，來一探垃圾的去處。



來到了城西焚化廠，讓人完全感覺不出來這裡是垃圾的終結者，整個廠區非常的乾淨而且環境優雅。同學們在解說人員的解說下，才知道我們每天要製造出這麼多的垃圾，而焚化爐每天要處理 900 公噸的垃圾，同學們更體認要好好的減少垃圾的產生，才不會造成環境的破。此外，垃圾除了焚燒之外，焚化廠更利用焚燒時所產生的熱能來轉化成為電能，讓這些大量的垃圾也可以做最後的資源再回收。

經過一個上午的參觀，同學們對於垃圾的處理流程可以說是更加瞭解了，也學會垃圾減量及資源回收永續的概念，希望未來大家一起為環保而努力。



黑琵尼斯英語每週一句 Why not? 為什麼不行?

A: You can't go out today.

B: Why not?

健康促進——奇美醫院護理師到校宣導

本週學校邀請奇美醫院護理師到校為同學宣導健康促進主題，而主要宣導的主題是校園內最常發生之意外傷害之預防及處遇。

在學校裡學校的行政及教學老師都極力的營造一個安全的學習環境給同學，但除了這樣還是不夠的，更重要的是同學們本身要建立正確的意外防範觀念，並隨意注意到意外發生的可能性，護理師針對同學在走廊上奔跑或在玩遊樂器材時不當的操作而可能造成的傷害、各項運動傷害等都做了非常詳盡的介紹，除此之外更現場示範簡易的傷害包紮方法，讓同學們也能學到急救的方法。

預防重於治療，建立自身安全保護的觀念是預防意外發生的根本，希望透由宣導來強化學生對於意外所造成傷害的認識及防範。



世界和平會捐贈弱勢兒童早餐暨兒童節禮物

本校長期以來接受世界和平會的弱勢兒童營養早餐的捐助，而今年兒童節世界和平會更為孩子帶來許多兒童節禮物，志工期許這些受贈的同學都能安心在學習上頭，成為社會有用的人才，並能有感恩的心，將來也可以回饋鄉里。



週三進修教師共備——研討 TASA 題型

教師利用週三進修進行學力檢測 TASA 的題型進行分析及討論，希望能透由分析語文及數學的題型，來強化學生學習的重要概念，並能融入評量的考題之中，讓學生能練習不一樣的考題方式，強化學生對文本的理解能力及對數學重要概念的學習。

